

五丙 朱子晴

《睹物思人》

今天晚上，我正在書桌前埋頭苦幹。突然，一陣寒風吹過，一張已經泛黃的照片落在桌上。我看着這張照片，兩行淚水在我的臉上徐徐落下，我記起了她——馬姨。

馬姨是我兒時的保姆。那時候爸媽都要上班，便僱用了她來照顧我。馬姨的體態矮小，有一頭乾燥又雜亂的黑髮，一張滿臉雀斑的臉上有一雙炯炯有神的眼睛。她有一副弱不禁風的模樣，卻是一位無名英雄，深深感動了我……

記得那年的中秋節，我想玩紙燈籠。在我的軟磨硬泡下，一向疼愛我的馬姨便替我買了一個精緻的白兔紙燈籠。燈籠中間有一根蠟燭，看起來像是兔子肚內發亮一樣逗趣。那一晚，我提着我那與眾不同的小白兔，眉飛色舞地展示給公園的小伙伴，他們都驚嘆不已。就在我沉醉在眾人豔羨的目光之際，它中間那根蠟燭突然翻倒了，燈籠外層的紙料迅即冒火了！其他小朋友立即尖叫四散，我驚慌失措得嚎啕大哭起來。

此時，馬姨奮不顧身，用手一拍，把燈籠往地上扔，然後徒手把我大衣上的火光撲滅。她連自己也沒顧好，只顧檢查我是否安好，不住喃喃地道：「沒事就好……沒事就好……」我靠在馬姨的懷抱裏，緊緊摟着她的雙臂，淚水不禁奪眶而出。最後，旁人把她送到了醫院。從此，她的右手就多了一道疤痕。

我拿着與馬姨的合照，腦海裏仍然盤旋着馬姨心急如焚的慰問，馬姨苦口婆心的叮嚀，馬姨親切的笑容。雖然她已經移民了，但她對我的恩情並沒有被時間沖淡，她永遠是我心中的英雄！